



**Ata 2.618<sup>a</sup>** – No dia 25 do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 18h00min em modo eletrônico remoto, nesta Cidade de Campo do Tenente, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembleia Legislativa Municipal para Sessão **Ordinária de nº2.618** verificando o quórum legal, estando presentes as Senhoras Vereadoras **Lucie Christine Cavalheiro e Solange Maria de Lima Fávaro**, e os Senhores Vereadores **Josemar Veiga, Juliano da Silva, Marcos Wesley Lazarino, Paulo Renato Quege, Roberto Carlos Maurer e Vicente Resner Neto** sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador **Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin**, que com a proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Iniciando os trabalhos do **Pequeno Expediente**, o presidente cumprimentou a mesa plenária, aos ouvintes da rádio Tenenteana Fm, aos internautas do Youtube, a todos que acompanhavam pelo Facebook, o vereador **Juliano da Silva** realizou a leitura de um trecho da bíblia sagrada. Após, o presidente solicitou ao Primeiro Secretário **Juliano da Silva** a leitura da **Ata nº 2.617** da sessão **ordinária** do 18 de maio de 2021 e colocou a ata em discussão, nada a discutir, colocou a ata em votação nominal sendo essa aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou a Assessora a leitura das correspondências, o senhor presidente e o senhor vereador **Paulo Renato Quege** comentaram quanto as correspondências. Na sequência, o Senhor Presidente deu início a **Ordem do dia**, solicitou ao primeiro secretário **Juliano da Silva** a leitura do **Projeto de Lei Complementar nº001/2021** atualizado de autoria do **Poder Executivo**, qual, **dispõe sobre a jornada de trabalho de doze horas seguidas por trinta e seis horas ininterruptas de descanso dos servidores públicos no âmbito da administração municipal**, após, solicitou a assessora a leitura do Parecer das Comissões, quais entendem que o projeto tem boa redação, é legal e constitucional constatando que inexistem óbices ao Projeto, podendo este ser discutido e votado, o projeto foi colocado em primeira discussão, o senhor vereador **Paulo Renato Quege** fez o uso da palavra, qual deixou ressaltado que tem medo quanto ao o que pode vir acontecer devido o choque salarial que poderá ocorrer, deixou suas opiniões quanto a formação do projeto qual acredita que poderia ser separado por classes, palavra passada ao vereador **Roberto Carlos Maurer** o mesmo comentou quanto a questão salarial e comentou como irá funcionar após à aprovação do projeto, palavra passada ao vereador **Marcos Wesley Lazarino** o mesmo iniciou cumprimentando a todos, comentou sobre seu carinho com todo funcionário público, comentou sobre sua posição ao projeto qual é contrário, pois o mesmo tem várias dúvidas, torce para que haja superação nas expectativas quanto ao projeto, palavra passada a senhora vereadora **Lucie Christine Cavalheiro** a mesma iniciou cumprimentando a todos, qual comentou que ficou com dúvidas em decorrência ao projeto, comentou sobre a reunião com alguns profissionais da saúde para esclarecimentos sobre, apresentou seu posicionamento quanto ao projeto qual estará favorecendo alguns e prejudicando outros, palavra passada a senhora vereadora **Solange Maria de Lima Favaro** qual, iniciou cumprimentando a todos, solicitou ao presidente uma proposta de emenda, qual garante duas folgas ao funcionário, sendo uma em dia de semana e outra no final de semana, palavra passada ao vereador **Juliano da Silva** o mesmo fez uma complementação, qual comentou sobre o tempo que o projeto está em andamento, qual houve diálogos com Poder Executivo, secretária e funcionários, foi atendido solicitação dos funcionários em alterar o projeto, apresentou

*Juliano*  
*PSV*





seu posicionamento ao projeto qual é favorável ao projeto, palavra passada ao senhor vereador **Vicente Resner Neto** o mesmo deixou seu posicionamento contrário ao projeto devido a pedidos dos funcionários, o senhor presidente fez o uso da palavra para deixar seu posicionamento quanto aos comentários dos vereadores, o senhor vereador **Josemar Veiga** comentou que já foi realizado várias reuniões e acredita que o projeto já pode ir para votação, não havendo nada a mais a discutir, o projeto foi colocado em primeira votação nominal sendo aprovado por 5 votos favoráveis pelos vereadores (as) **Josemar Veiga, Juliano da Silva, Lucie Christine Cavalheiro, Solange Maria de Lima Favaro** e pelo presidente **Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin**, quanto a 4 votos contrários sendo esses dos senhores vereadores **Marcos Wesley Lazarino, Paulo Renato Quege, Roberto Carlos Maurer e Vicente Resner Neto**. Ato contínuo, solicitou ao Primeiro Secretário **Juliano da Silva** a leitura da súmula do **Projeto de Lei nº003** qual “**Altera o artigo 1º da Lei Municipal n/1014/2021** autoria **Poder Legislativo**, após solicitou a leitura do Parecer das Comissões, quais entendem que o projeto tem boa redação, é legal e constitucional constatando que inexistente óbice ao Projeto, podendo este ser discutido e votado, o projeto foi colocado em primeira discussão, o senhor presidente comentou que é apenas alteração de endereço, não havendo nada a discutir colocou o projeto em primeira votação nominal, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência, solicitou a leitura do **Projeto de Lei nº004/2021** qual “**Institui no âmbito do Município de Campo do Tenente – PR, o Banco de Ideias Legislativas**” autoria **Poder Legislativo** pelos senhores vereadores **Lucie Christine Cavalheiro, Marcos Wesley Lazarino, Paulo Renato Quege, Roberto Carlos Maurer, Solange Maria de Lima Favaro e Vicente Resner Neto**, após solicitou a leitura do Parecer das Comissões, quais entendem que o projeto tem boa redação, é legal e constitucional constatando que inexistente óbice ao Projeto, podendo este ser discutido e votado, passada a palavra aos vereadores autores, o senhor vereador **Paulo Renato Quege** agradeceu ao Carlos de Oliveira e Cleiton Nunes da Costa qual apresentou o projeto como proposta em sua campanha, o vereador acredita na importância do projeto, palavra passada a senhora vereadora **Solange Maria de Lima Favaro** a mesma realizou seus agradecimentos ao Carlos de Oliveira e Cleiton Nunes da Costa, comentou que é uma ótima oportunidade pois a população tem ótimas ideias e recomendações, quais poderão utilizar o Banco de Ideias para apresentar suas recomendações, palavra passada ao senhor vereador **Roberto Carlos Maurer** o mesmo comentou que é uma excelente alternativa para aproximar a população com a Casa de Leis, pois os moradores de devido local sabe as necessidades do próprio, podendo apresentar as necessidades e ideias quanto o mesmo, palavra passada ao vereador **Marcos Wesley Lazarino** o mesmo comentou sobre a importância do projeto e que vários municípios desde adultos à adolescentes tem excelentes ideias, palavra passada ao vereador **Vicente Resner Neto** o mesmo comentou sobre a importância do projeto, qual fica mais acessível a população, palavra passada a senhora vereadora **Lucie Christine Cavalheiro** a mesma agradeceu ao Carlos de Oliveira e Cleiton Nunes da Costa, acredita na importância da população participar dando suas opiniões, o senhor vereador **Paulo Renato Quege** e o senhor presidente fizeram o uso da palavra para fazer complementação quanto a discussão, não havendo nada mais a discutir o projeto foi colocado em primeira votação nominal, sendo aprovado





por unanimidade. Ato contínuo, solicitou a leitura da **Requerimento nº 017/2021** Autoria **Juliano da Silva** qual “**Requer o envio de ofício à Secretaria de Obras**”, palavra passada ao vereador autor, o mesmo comentou que é de suma importância a presença do Secretário para eventuais esclarecimentos quanto o cronograma quanto as reformas nas escolas do Município, requerimento foi colocado em primeira e única discussão, os senhores vereadores **Roberto Carlos Maurer, Paulo Renato Quege, Vicente Resner Neto**, a senhora vereadora **Lucie Christine Cavalheiro**, e senhor presidente fizeram o uso da palavra para deixar seu posicionamento quanto ao requerimento, não havendo nada mais a discutir, o requerimento foi colocado em primeira e única votação nominal, sendo aprovado por unanimidade. Após, solicitou a leitura da **Indicação nº 041/2021** Autoria **Lucie Christine Cavalheiro, Marcos Wesley Lazarino, Paulo Renato Quege, Roberto Carlos Maurer, Solange Maria de Lima Favaro, Vicente Resner Neto** qual “**Solicita para que seja analisado a possibilidade de implantação de um portal na Rua Augustinho Tiburski**” palavra passada aos vereadores autores, o senhor vereador **Marcos Wesley Lazarino** comentou que em reunião com os senhores vereadores foi comentado quanto aos vídeos e reclamações recebidas dos moradores da localidade, qual é de conhecimento que cargas pesadas que ali transitam estão desviando, solicita que seja analisado para não prejudicar também nenhum morador da localidade, palavra passada ao senhor vereador **Roberto Carlos Maurer** o mesmo comentou que a maioria dos caminhões que ali transitam não serem locais, acredita que os mesmos estão desviando a balança da Arteris- Autopista Planalto Sul, citou locais que são viáveis para a implantação do Portal, palavra passada a senhora vereadora **Solange Maria de Lima Favaro** a mesma deixou registrado aos agricultores que ali transitam que o Portal será estudado, para não prejudicar aos demais, comentou sobre a dificuldade para construção do asfalto na localidade, palavra passada ao vereador **Vicente Resner Neto** o mesmo comentou quanto a Rua Olivio Belich qual pode ser uma rota alternativa de desvio, comentou quanto sua solicitação de placas de sinalização na localidade, e também quanto ao portal, qual acredita ser de suma importância, palavra passada ao senhor vereador **Paulo Renato Quege** o mesmo comentou na possibilidade de uma passagem ao lado do portal aos agricultores e também quanto a Rua Olivio Belich qual acredita na possibilidade de que não afete a rua como desvio alternativo, comentou que tem ser feito algo para amenizar essa situação, palavra passada a senhora vereadora **Lucie Christine Cavalheiro** a mesma comentou que na Rua Olivio Belich a mesma comentou que presença vários caminhões com cargas pesadas ali frequentando, quanto ao portal, a mesma acredita ser de muita importância a implantação do mesmo, o senhor presidente e o senhor vereador **Juliano da Silva** fizeram o uso da palavra para deixar seu posicionamento quanto a indicação, não havendo nada mais a discutir a indicação foi colocada em primeira e única votação nominal, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado na **Ordem do Dia**, o senhor presidente deu início as Considerações Finais, deixou convocado a presença de todos para a Sessão Ordinária do dia 01 de Junho deixando em aberto a maneira que seria realizado de modo presencial ou de modo eletrônico – remoto, deixou registrado seu agradecimento e parabenizando os Trabalhadores Rurais pela passagem de seu dia, a palavra ficou aberta para realização das Considerações Finais, as senhoras vereadoras **Lucie Christine Cavalheiro e Solange Maria de**



*Juliano*



**Lima Favaro**, e os senhores vereadores **Vicente Resner Neto**, **Josemar Veiga**, **Juliano da Silva** e **Roberto Carlos Maurer** fizeram o uso da palavra para deixar suas considerações finais. Nada mais a ser tratado, o presidente agradeceu a presença de todos, desejou uma boa semana e declarou encerrada a Sessão, lida e achada conforme, vai a presente ata assinado por mim, **Juliano da Silva** que secretariei e pelo Presidente **Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin**. Está Ata encontra-se completa, disponível no Canal do Youtube e na Página do Facebook da Câmara Municipal.

  
**Gustavo Brun Ribas Pinto Vizentin**

Presidente

  
**Juliano da Silva**

1º Secretário

